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Storlekar: 0-3 (3-6) 12 (24) månader 

Garn och garnåtgång: All Seasons (50% Ull, 50% Bomull)  
3 (3) 3 (4) nystan fg. 435 (bottenfärg)  
1 (1) 1 (1) nystan fg. 100 (mönsterfärg) 

Rekommenderade stickor: Rundsticka 2,5 och 3,0 mm (60 cm) Strumpstickor 2,5 och 
3,0 mm 

Stickfasthet: 26 m och 34 v i slätstickning på sticka 3,0 mm = 10 x 10 cm Passar inte 
sticktätheten, måste du prova med tunnare eller tjockare stickor. 

Mått: Övervidd: ca 49 (53) 60 (64) cm Rygglängd: ca 28 (30) 33 (37) cm 
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IDOM BABY SWEATER 

Beskrivning 

Sweatern stickas uppifrån och ner, runt på rundsticka. Ärmarna stickas runt på 
strumpstickor. Oket stickas i mönster efter diagram. 

Alternativa garn* 

Hjerte Blend, Cotton 8, Hjerte Alpaca, Blend Bamboo, Arezzo, Highland Fine Wool, 
Basic, Organic 350 och Wool Silk. 

*Var uppmärksam på garnåtgången vid alternativ kvalitet, då löplängden på garnet inte 
alltid är densamma. Det kan också vara nödvändigt att byta stickornas tjocklek. 

Stickförkortningar 

m = maska/maskor, v = varv, r = rätmaska, a = avigmaska, nyst = nystan, fg = färg, omg = 
omgång/varv, ökn-h = ökning mot höger, ökn-v = ökning mot vänster 

Symbolförklaring 
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Halskant 

Lägg upp 84 (88) 96 (100) m på rundsticka 2,5 mm i bottenfärgen, och sticka ca 2,5 cm 
2x2 resår (2 r, 2 a). 

Oket 

Byt till sticka 3,0 mm, och sticka 1 varv runt i slätstickning. 

Sticka oket efter diagram, sista varvet är angiven med en pil (antal maskor därefter:  
210 (225) 240 (272) m). Sticka 1 varv där det ökas 6 (7) 12 (0) m jämnt fördelat  
(antal maskor därefter: 216 (232) 252 (272) m). 

Dela härefter maskorna i bak-, framstycke och ärmar så här: 

Sätt de första 50 (52) 56 (60) m (höger ärm) på en maskhållare och låt dem vila, låt de 
nästa 58 (64) 70 (76) m bli kvar på stickan (framstycke), sätt de nästa 50 (52) 56 (60) m 
(vänster ärm) på en maskhållare och låt dem vila, låt de sista 58 (64) 70 (76) m bli kvar 
på stickan (bakstycke). 

Bålen 

Lägg upp 6 (6) 8 (8) nya maskor i ärmhål, sticka framstyckets maskor,  
lägg upp 6 (6) 8 (8) nya maskor i ärmhål, sticka bakstyckets maskor  
(antal maskor därefter: 128 (140) 156 (168) m). Sticka runt i slätstickning tills bålen 
mäter ca 13 (15) 17 (20) cm, mätt från ärmhål och ner till de öppna maskorna. 

Längden är endast vägledande - det kommer att vara en fördel att prova sweatern under 
tiden. Sweatern saknar här 3,5 cm resår i längden, så mät gärna om det kommer att vara 
en passande längd, innan du stickar vidare. 

Byt till rundsticka 2,5 mm, och sticka ca 3,5 cm 2x2 resår (2 r, 2 a). 

Maska av löst. 
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Ärm 

Med strumpsticka 3,0 mm i bottenfärgen sätts garnet fast ca mitt i ärmhålet. Plocka upp 
1 m upp för varje ny ärmhålsmaska, sticka ärmens maskor, plocka upp maskor över de 
sista nya ärmhålsmaskorna (antal maskor därefter: 56 (58) 64 (68) m). 

Sticka runt varvid det på 3:e varvet minskas 1 m in på vardera sidan av den 1:a m på 
varvet så här: Sticka varvets 1:a m, 2 r tillsammans, sticka fram till 2:a sista m på varvet, 
1 enkel minskning (= lyft 1 m r löst av, sticka 1 r, dra den lösa m över den stickade). 
Upprepa minskningen på var 12:e (14:e) 12:e (16:e) varv - totalt 3 (3) 4 (4) gånger  
(antal maskor därefter: 50 (52) 56 (60) m). 

 

Sticka tills ärmen mäter ca 12 (14) 16 (20) cm, mätt från ärmhålet och ner till de öppna 
maskorna. Sweatern saknar här 3,5 cm resår i längden, så mät gärna om det kommer 
att vara en passande längd, innan du stickar vidare. 
Sticka 1 varv där det minskas 6 (8) 8 (12) m jämnt fördelat (antal maskor därefter:  
44 (44) 48 (48) m). 

Sticka en kant ca 3,5 cm 2x2 resår (2 r, 2 a). 

Maska av löst, och sticka den andra ärmen efter samma tillvägagångssätt. 

Montering 

Fäst alla lösa trådar. 
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Posta och dela gärna din Idom Sweater på instagram och tagga @hjerte_garn 

Design av Sanne Fjalland för Hjertegarn 

 


